
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak www.tursabyazilim.org adresinden 
kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en kolay 
ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB Online, 
TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod ile Doğrulama 
ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, mobil cihazlarınız 
üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir,  işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Acenta Sicil Direktörlüğü nezdinde yürütülen yeni işletme belgesi başvuru 
işlemleri için müraacatlar dosya sıra numarasına göre işleme alınmaktadır ve 
işlemler dosya durumuna ve ilgili birimin yoğunluğuna göre 30 ile 60 gün arası 
sürebilmektedir.  Ayrıca; başvuru dosyası işlem süresinin uzaması halinde ise 
sonrasında gelen tüm başvurular dosya sıra numarasınca bekletilmektedir.
Katılım için: https://www.tursab.org.tr/yeni-isletme-belgesi-basvurusu  

BU HAFTA

GEÇEN HAFTA

KÜLTÜR KEŞİFLERİ CANLI YAYINI 
19 KASIM SALI | 14.00
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
programımızın yeni bölümünde;
Hititlere kadar uzanan tarihi, İpek ve Bağdat 
Yolu üzerindeki coğrafi konumu, zengin kültürel 
mozaiği, yöresel lezzetleri ve köklü mutfağı, 
incelikle gerçekleştirilen el sanatları, kendine has 
mimarisi ve doğal güzellikleriyle UNESCO Geçici 
Dünya Mirasları Listesi’nde yer alan Ankara’nın 
önemli ilçesi Beypazarı’nı, Beypazarı Belediye 
Başkanı Sayın Dr. Özer Kasap ile keşfe çıkıyoruz.
Tarih: 19 Kasım Salı - Saat: 14:00

SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME 
TOPLANTISI- VAN
Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantılarımızın 
dokuzuncusu, 8 Kasım 2024 Cuma günü Van 
Ticaret ve Sanayi Odası’nda gerçekleşti. 
Van ilimizin sınır komşu İran ve Irak ülkelerindeki 
sağlık turizmi potansiyelleri, uluslararası sağlık 
turizm yetki belgesi kriterleri ve mevzuatı, Türkiye 
genelinde sağlık turizmi süreçleri, mevzuatları 
ve iller arası sağlık turizm potansiyeli, sağlık 
turizminde devlet teşvikleri uygulama usul ve 
esasları, Hizmet İhracatçıları Birliği’ne üyelik, 
teşvik dosyalarının hazırlanması ve süreç 
yönetimi konularına ilişkin bilgi aktarımları yapıldı. 
Programı izlemek için tıklayınız.

ELAZIĞ - TUNCELİ BİLGİLENDİRME 
GEZİSİ
TÜRSAB Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuz, 
4-6 Kasım 2024 tarihleri arasında, Batı 
Karadeniz bölgesinde faaliyet yürüten seyahat 
acentalarımızın katılımıyla Harput Bölge Temsil 
Kurulumuz ev sahipliğinde “Elazığ - Tunceli 
Bilgilendirme Gezisi” düzenledi. 
Batı Karadeniz Bölgesinde faaliyet gösteren 
üyelerimiz Elazığ ve Tunceli illerini kapsayan 
bilgilendirme gezimizde tarihi Harput Mahallesi’ni, 
Sivrice’yi, Munzur Vadisi Milli Parkı ve Ovacık 
Gözeleri’ni, Palu Kalesi’ni, Munzur Çayı’nı ve Murat 
Nehri’ni gezdi. Kürsübaşı’na katılarak yöresel 
ezgileri dinleme fırsatı buldu. 
Programı izlemek için tıklayınız.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56
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Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

8. TÜRKİYE SERMAYE PİYASALARI KONGRESİ
HAKKINDA DUYURU 

Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıya istinaden; 
Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği’nin düzenlediği “Üçüz (Dijital,Toplumsal,Yeşil) Dönüşümün Kesişim 
Noktası: Sermaye Piyasaları” temalı 8. Türkiye Sermaye Piyasaları Kongresi, 10 Aralık 2024 Salı günü, 
Wyndham Grand İstanbul Levent Otel’de gerçekleşecektir.
Kongre kapsamında sermaye piyasasında yeni eğilimler, yeni ürünler, yeni teknolojiler, alternatif 
yatırım araçları ve alanları, dijital dönüşüm, yeşil finans ve toplumsal dönüşüm alanlarındaki yenilikler 
ve gelişmeler ele alınarak, geleceğe dair önemli perspektifler sunulacaktır.
“Kongremize Sen De Katıl, Darüşşafakalı Öğrencilerin Nitelikli Eğitimine Destek Ol!” sosyal sorumluluk 
projesi kapsamında kayıt olan her bir katılımcı adına, nitelikli eğitim olanağı tanıyan Darüşşafaka 
Cemiyetine, İnfo Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından bağış yapılacaktır. Darüşşafaka Cemiyeti 
tarafından katılımcılar adına “Elektronik Bağış Sertifikası” düzenlenecek ve katılımcılara iletilecektir.
Ayrıca, Kongre’ye kayıt yaptıran katılımcılar, sponsorların katkılarıyla çeşitli hediyeler almaya hak 
kazanacaktır. Kongre katılımına ilişkin bilgiler aşağıda paylaşılmıştır.

Tarihi: 10 Aralık 2024
Yeri: İstanbul Wyndham Grand Otel, Levent
Web Sitesi: sermayepiyasalarikongresi.org.tr

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://sermayepiyasalarikongresi.org.tr/TanitimMateryalleri.aspx

11-18 KASIM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 168

SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME TOPLANTILARININ 
DOKUZUNCUSU, VAN TİCARET VE
SANAYİ ODASI’NDA GERÇEKLEŞTİ

Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantılarının dokuzuncusu, 8 Kasım 2024 Cuma günü Van Ticaret ve 
Sanayi Odası’nda gerçekleşti.
Söz konusu toplantıda, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, TÜRSAB Doğu Anadolu Bölge Temsil 
Kurulu Başkanı Cevdet Özgökçe, Van İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Muhammed Tosun, Sağlık Hizmetleri 
Anonim Şirketi (USHAŞ) Genel Müdürü Behlül Ünver, Van Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri 
Cengiz Aras, Hizmet İhracatçıları Birliği Genel Sekreter Yardımcısı Üzeyir Işık ve T.C. Ticaret Bakanlığı 
Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürlüğü Sağlık ve Seyahat Hizmetleri Şube Müdürü Özgün 
Özenci konuşma gerçekleştirdi.
Gerçekleşen toplantıda, Van ilimizin sınır komşu İran ve Irak ülkelerindeki sağlık turizmi potansiyelleri, 
uluslararası sağlık turizm yetki belgesi kriterleri ve mevzuatı, Türkiye genelinde sağlık turizmi 
süreçleri, mevzuatları ve iller arası sağlık turizm potansiyeli, sağlık turizminde devlet teşvikleri 
uygulama usul ve esasları, Hizmet İhracatçıları Birliği’ne üyelik, teşvik dosyalarının hazırlanması ve 
süreç yönetimi konularına ilişkin bilgi aktarımları yapıldı. 
Toplantı soru- cevap kısmı ile son buldu. 

YÖNETİM KURULU ÜYESİ ENGİN CEYLAN TÜRSAB’I TEMSİLEN 
İZMİR VAKFI KASIM AYI YÖNETİM KURULU TOPLANTISINA 

KATILIM GÖSTERDİ
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Cemil Tugay başkanlığında, 13 Kasım 2024 Çarşamba 
günü gerçekleşen “İzmir Vakfı Kasım Ayı Yönetim Kurulu Toplantısı”na TÜRSAB’ı temsilen Yönetim 
Kurulu Üyesi Engin Ceylan katılım gösterdi. Söz konusu toplantıda İzmir Kent Kimliği sunumu yapıldı, 
katılımcıların gündem dışı öneri ve talepleri istişare edildi.

BİRLİĞİMİZ HAKKINDA SOSYAL MEDYADA YAZILAN GERÇEK DIŞI 
İDDİALARLA İLGİLİ KAMUOYU DUYURUSU

13 Kasım 2024 Çarşamba günü sosyal medya mecralarından biri olan X (Twitter) üzerinden @
zekibahce kullanıcı isimli Zeki Bahçe tarafından, Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin (TÜRSAB) 
İngiltere’de katılım sağladığı WTM London Fuarı (World Travel Market) ile ilgili yanıltıcı ve asılsız 
iddiaları paylaşılmıştır. Kamuoyunu doğru bilgilendirmek amacıyla bu açıklamayı yapma gereği 
doğmuştur.
TÜRSAB olarak, Birliğimizin görevleri arasında da yer alan fuar katılımları dahilinde, ülkemizin turizm 
sektörüne katkı sunmak ve üyelerimizin ulusal ve uluslararası pazarda daha güçlü yer edinmesini 
sağlamak amacıyla her yıl, ülkemizde düzenlenen ve dünyanın önde gelen fuarlarına katılım 
göstermekteyiz. Bu kapsamda, uzun yıllardır gerçekleştirilen WTM London Fuarı’nda da, üyelerimizin 
uluslararası düzeyde ikili ilişkilerini geliştirmek amacıyla TÜRSAB üyeleri için bir stant temin edilmiş, 
standımız her fuarda olduğu gibi katılımcılarımızın ve ziyaretçilerin kullanımına sunulmuştur.
Sosyal medyada öne sürülen iddiaların aksine, bu fuara hiçbir Belediye Başkanı TÜRSAB’ın davetiyle 
ve masrafları TÜRSAB tarafından karşılanarak götürülmemiştir. İddialarda belirtilen sıcak su, meyve 
ikramı, stant hostesi ve temizlik hizmeti giderlerine ilişkin tutarlar ise gerçekle bağdaşmamaktadır. 
Standımızdaki tüm hizmetler, üyelerimizin prestijine uygun ancak makul ölçülerde sağlanmıştır.
WTM London Fuarı, ülkemizin tanıtımı ve seyahat acentalarımızın iş geliştirme faaliyetleri açısından 
büyük önem taşıyan, uluslararası alanda prestijli bir fuardır. Anılan Fuara katılımımızın etkisinin 
büyüklüğü, bu iftiralarla karalanamayacak kadar önemli ve değerlidir.
Söz konusu iddialar ortaya çıkış biçimi açısından değerlendirilirse, ardında kimin olduğu kamuoyunun 
takdirindedir. Başkalarının devasa bütçelerine karşılık, mütevazi bütçelerle neler yapılabildiğini 
göstermesi açısından Londra Fuarı’ndaki TÜRSAB standının kimleri rahatsız ettiği tüm sektörün 
malumudur.
Birliğimiz, gelir ve giderleri ile ilgili mali tablolarını yayınlayan ve üyelerine hesap veren bir kurumdur. 
TÜRSAB olarak, her zaman üyelerimizin çıkarlarını gözeterek sektörümüzün ve ülkemiz turizminin 
gelişimi için çalışmaya devam edeceğimizi bir kez daha vurgulayarak, yalan ve iftira niteliğindeki 
yayınlara karşı hukuki yollara başvuracağımız hususunu belirtmek isteriz.

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması
 üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.

eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TRAVELEXPO ANKARA 7. ULUSLARARASI TURİZM VE
SEYAHAT FUARI, TURİZM SEKTÖRÜNÜN ÖNEMLİ İSİMLERİNİ

BİR ARAYA GETİRDİ
ATO Congresium’da 14-17 Kasım 2024 tarihleri arasında gerçekleştirilen TRAVELEXPO ANKARA 7. 
Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı, turizm sektörünün önemli isimlerini bir araya getirdi. Fuara, 
Ankara Valisi, Belediye Başkanları, yabancı misyon temsilcileri ve sektör başkanlarının yanı sıra, 
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Talip Aldemir, Engin 
Ceylan, Esra Başeskioğlu ve TÜRSAB Başkan Başdanışmanları Soner Bacaksız ile  Öner Uygun ve 
TÜRSAB Orta Anadolu BTK Başkanı Cevat Engin Şahin’den oluşan  TÜRSAB heyeti katılım sağladı.
Fuarın açılışında TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın açılış konuşması 
gerçekleştirdi. Günaydın, TÜRSAB olarak Türkiye turizmini geliştirmek ve sektörün sürdürülebilir 
büyümesini sağlamak adına yürütülen projelerden bahsetti. 
Ayrıca turizmi ülke geneline yaymayı amaçlayan stratejik hedeflerimizi katılımcılarla paylaştı. 
TÜRSAB heyeti, fuarın ilk gününde standımızda yerli ve yabancı turizm temsilcileri ile verimli 
görüşmeler gerçekleştirdi. Yeni iş birliklerinin değerlendirilmesine yönelik yapılan toplantılarda, 
Türkiye ve diğer ülkeler arasında turizm potansiyelini artırmaya yönelik fikir alışverişinde bulunuldu.
Fuar kapsamında ayrıca, TÜRSAB Orta Anadolu BTK Başkanı Cevat Engin Şahin moderatörlüğünde, 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu ile  TÜRSAB Orta Anadolu BTK 
Yönetim Kurulu Üyesi Murat Gargılı’nın konuşmacı olduğu “Vize Başvurularında Yaşanan Sorunlar” 
başlıklı bir panel düzenlenerek, yaşanan sorunlar ve çözüm önerilerine dair bilgiler paylaşıldı.

SKY EXPRESS HAVAYOLLARI YÖNETİMİ 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNE ZİYARET ETTİ 

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Numan Olcar, TÜRSAB 
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkan 
Yardımcısı Aziz Ciğa ve TÜRSAB İhtisas Başkanlıkları Direktörü Ceylan Yiğiterhan’dan oluşan 
TÜRSAB heyeti, 13 Kasım 2024 Çarşamba günü SKY Express Havayolları’nın Kurucusu ve IOGR 
Grubu’nun Başkanı Ioannis Grylos, Baş Ticaret Sorumlusu Gerasimos Skaltsas, Pazarlama Müdürü 
Eleni Tsitsraki ve Stratejik ve İş Geliştirme Direktörü Sbiliris Theodoros’dan oluşan SKY Express 
heyeti ile TÜRSAB Genel Merkezinde bir toplantı gerçekleştirdi.
Toplantıda, 12 Kasım 2024 Salı günü İstanbul’a ilk tarifeli seferini gerçekleştiren SKY Express 
Havayolları hakkında bilgi alındı ve çeşitli konularda gerçekleştirilmesi planlanan iş birlikleri 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Ayrıca, yaşanmakta olan vize sorunlarına yönelik çözüm odaklı 
fikir alışverişinde bulunuldu. İstanbul Havalimanı’nda 110. havayolu şirketi olarak tarifeli uçuşlarına 
başlayan Yunanistan merkezli SKY Express Havayolları’nı tebrik eder, ülkemiz turizmine katkı 
sağlayacak bu gibi faaliyetlerin başta üyelerimiz olmak üzere tüm sektör paydaşlarına hayırlı 
olmasını dileriz.

HATAY BÖLGESİNDE FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT 
ACENTALARININ KATILIMI İLE KIBRIS DESTİNASYON

TANITIM GEZİSİ GERÇEKLEŞTİ
6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan felaketten ciddi şekilde etkilenen, Hatay bölgesinde faaliyet 
gösteren seyahat acentalarımızın iş birliklerini canlandırmak ve motivasyon sağlamak amacıyla 12-
15 Kasım tarihlerinde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne destinasyon tanıtım gezisi düzenlendi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Akyıl ve TÜRSAB Hatay Bölge Temsil Kurulu Başkanı Mehmet 
Ali Aycıl’ın katılımıyla gerçekleşen gezi kapsamında, KKTC Turizm Bakanı Sayın Fikri Ataoğlu, KITSAB 
Başkanı Sayın Orhan Tolun ve KITSAB Asbaşkanı Sayın Oğuz Akınçay ile Hatay ve Kıbrıs arasındaki 
turizm hareketliliği ve ulaşım sorunları üzerine toplantılar gerçekleştirildi. Ayrıca bölge otelleri ziyaret 
edilerek önemli temaslar kuruldu.

MEZOPOTAMYA BÖLGE TEMSİL KURULUNUN DÜZENLEDİĞİ 
KIBRIS TANITIM GEZİSİ GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Mezopotamya Bölge Temsil Kurulunun düzenlediği, Batman, Mardin, Siirt, Şırnak ve 
Diyarbakır’dan 40 seyahat acentasının katılımıyla düzenlenen kapsamlı “Kıbrıs Tanıtım Gezisi” 27-30 
Ekim 2024 tarihleri arasında gerçekleştirildi. TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Akyıl, TÜRSAB 
Mezopotamya BTK Başkanı Serdar Baturay ve TÜRSAB BTK YK Üyeleri Recep Koyuncu, Murat 
Gezer, Mehmet Uğur Özalp ve İhsan Atlı’nın da katılımıyla gerçekleşen gezi programında seyahat 
acentaları, bölgenin turistik değerlerini ve konaklama imkanlarını yakından tanıma fırsatı buldu.
Program kapsamında Çanakkale Şehitler Mezarlığı, Kapalı Maraş, Bellapais Manastırı ve Mağusa 
Limanı gibi Kıbrıs’ın kültürel ve tarihi mekanları ziyaret edildi. Ayrıca, otel ziyaretleri ve görüşmeleri 
ile bölgenin turizm potansiyeline dair detaylı bilgi edinildi. Bu değerli organizasyona katkı sağlayan 
ve katılımlarıyla bölge turizmine değer katan herkese teşekkür ederiz.

“KOSOVA DESTİNASYON TANITIMI VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ” 
BİRLİĞİMİZ EV SAHİPLİĞİNDE GERÇEKLEŞTİ

“Kosova Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği” 13 Kasım 2024 Çarşamba günü TÜRSAB’ın 
ev sahipliğinde TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti.
Etkinliğe, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Başkan Başdanışmanı ve  Havayolu Bilet 
Satış ve IATA ihtisas Başkanı Numan Olcar, Fatih BTK Başkanı Gürkan Özcan, Boğaziçi BTK Başkanı 
Yüksel Türemez, Dış Turizm İhtisas Başkanı Kemal Ertem, MICE Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, 
Kültür Turizm İhtisas Başkanı İlham Seyyale, Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, Havayolu 
Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkan Yardımcısı Aziz Ciğa, Hac ve Umre İhtisas Başkan Yardımcısı Salih 
Kutluoğlu’nun yanı sıra; Kosova Başbakan Yardımcısı Emilija Redžepi, Kosova İstanbul Başkonsolosu 
Suzan Novoberdaliu, Kosova Turizm Birliği Başkanı Baki Hoti, Kosova Turizm Tanıtım Ofisi Fisnik 
Dragusha, Prizren Belediyesi Turizm Müdürü Ramadan Tarashaj ve Ragıp Çesko katılım gösterdi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın’ın ve Kosova Başbakan Yardımcısı Emilija Redžepi’nin 
açılış konuşması gerçekleştirdiği etkinlikte, Kosova Turizm Tanıtım Ofisi’den Fisnik Dragusha ve 
Prizren Belediyesi Turizm Müdürü Ramadan Tarashaj Kosova’nın turizm potansiyeli ile çeşitli turizm 
segmentlerinde ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunumlarıyla beraber Kosova’nın tarihini ve 
turizmini anlatan video gösterimleri yapıldı.
Açılış konuşmaları ve sunumların ardından, Kosova’nın yöresel tadım deneyimleri eşliğinde, seyahat 
ve konaklama imkanlarıyla tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirmek adına B2B görüşmeler 
gerçekleştirildi.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=3RALrlZ-LvE
https://www.youtube.com/watch?v=QuEBLh8KHSY
https://www.youtube.com/watch?v=QuEBLh8KHSY

